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PROCES-VERBAL DE DESCRIPTION

L'AN OEUX MILLE SEIZE ET LE TROIS NOVEMBRE

Je Fabienne ALLAIRE,

membre de la Société Civile Prof6sionnelle Gérard |CHoN,
Anatole LEROY.BEAULIEU et Fabienne ALLAIRE, Huissiers de Justice associés près le
Tribunal de Grande ln6tance de EOBIGNY, à la résidence de BAGNOLET (93170)
,l50, Avenue Gambetlâ, soussignée,

ALAOE A D€ DE:

La BAI{oUE PoPULAIRE RIVES DE PARIS sociêté anonyme cooÉralive de banque
populaiE à capital variable, rqJie par les articles L 512-2 et suivanb du Code monétaire et
frnancier el l'ensemble des textes rclatift aux banques populaiæs et aux élabliss€menb de
cédit - inscrite au RCS de PARIS sous le nurnero 552 002 313, dont le saège social est à
PARIS 3ft imrneuble Sirius 76r/8, avenue de France, agissant poursuites et diligences de
s€s représentants lqlaux domiciliês en cette qualité audit sià)e.

Avant pourAvocat I Maître Paul BUISSON

membre de la SCP BUISSON E Associés
Avocat au Barreau du Val d'Oise
29 rue Piene Butin

95300 PONTOlSE

AGISSAT{T EN VERTU :

de la grcsæ dûmeni en forme execuloire d'un acte reçu par Maître François
I/ATRILLE GOURLAY Notaire à DMNCY (93), en date du 30 aoûl 2012,
contenant prêt par la BANQUE PoPULAIRE RTVES DE pARtS à ta sociéié DA
CRUZ,

d'un commandement de payer valant saisie immobilière en date du 5 septembre
2016.
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Al@!e:
Ptwéût à l'êtd desctiptif, en pÉvision de la v$te lrd,iciairc des b,bns saisis déperdait drn
ensomb,e irnmobilior sis à DPiy''NCY (93700) 90 rue Rw Sdetvrc, à saroir :

- le lot I : bAlinonl A au rez4e-chaussæ pole gauche une bodiqrc,
alelbr et cuisine,

- le lot 16 : bàlinent B au sous-sol une cave potlanl le nunéro 7.

Et contfinfin9,,l aux dlrpo§ldÿts dæ rtdclæ :

R.322-1 du Code des Prcc€dures Ciüles d'üècution. lequel énonce :

i A I'expitdlion d'un délai de huil jouts à conplq de la délivranæ du cannffiddnent h
payet valanl saisie el à délaû de Niqnent I'huissbr de juslice instuïDntairo ped péoétrct
dans /os ,,bux dars /es conditbns pÉvues par I'alble L 322-2. »

L.322-2 du Code des Prpceduæs civiles d'Exécution. lequel énonce :

« L'huissiet de jusliæ instnl/i,enlaie Nul pênélret d6,ts les liwx et, le cas æhéanL lairc
ptæéder à Ibwslurc des port€s ot dos neuues, aîin de dexie I'inneuble saisi. En
l'ùsenæ de l'æs$anl du local ou si ce denier û rcfuse l'æ.cès, ,huis$ie, de iusûbe
prædie conne ll est dil aux a ichs L.142-1 et L.142-2. »

J'À PNOCEDECO E$JTÎ:

Je me suis rendue æ iour sur la commune de DMNCY (93700) 90, rue RAer Salengro où là
ètant, en pÉsence de:

. un seruder de la sociétÉ BAGNOLET oUVERTURE,

. ironsieur Geoees lirORlSSEAU, témoin,

. ironsieur Christophe BRUGAT, témoin,

j'ai procâlé comme suit à mes conshlatbos :

Sur plæe perconne n'ayant épondu à m€s appels, le seruier a pmédè à l'ouverture de la
porte en assurant la lermetuIe à la fn de mes otÉralions.

ll s'agil d'un local commercial sur næ situê au Ez{e{haussÉe gauche en entranl dans
l'immeuble.

llexisle un accès sur nÆ avec un rideau mètallique et une grande façade vitée avec une porte
vilree

ll existe un second accès par le couloir, partie commune de l'immeuble.

PIECE PRIt{CIPALE

Le sol est brut. rccouvert d'une bàhe.

La peinture des mul§ est neuve.
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llexi§e un faur plabnd a\rec spob intégÉ§.

Des travaux de Énovation sont en cours de Éalisation.

PIECE D'EAU

Le sol est canelè.

Les mul§ sont hiiflcés.

Je note I'absenæ de fenètrc laquelle a été déposée, seule une grille est en plæe.

Un petit ballon d'eau chaude esl en place.

PIECE FACE EiI EI{TM I

lls'agit d'une ancienne cuisine.

Les peinturEs sont neuves tant aux murs qu'au plafond.

La piàæ prcnd jour par une petite fenêtre lucame.

Le compleur d'eau est en plæ dans cette pièce.

RELSEtGI{EfEl{Tt COru E IÀRES:

GENERALITES

La copop{iété dont dèpend le locd visite esl vétuste.

L'immeüble est édifié sur un R + 1 , I'escalier est vétuste.

La toiture pÉsente des tuiles manquantes, Ie6 soirs fæes de tuiles sont imbibées d'humidité.

llexiste une petite cour intérÈule.

Le syndic est la société ANNE-I/iARIE VINCENT 332, næ du Marcchal Juin (92100)

BoULOGNE BILLANCoURT. irail : amvinæntgestion@orarEe.fr

Je n'ai pu obteflir le montant de la taxe fomière.

ll existerait une impodanb dette de chaqes de coprDpriétè.

REfEREilcESaR PPGTERI

4,l60,1864
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SITUATION GEOGRAPHIQUE

0épartêment de SEINE-SAll{T-DENIS (93)

Ville de DRANCY

Région

Dépârtomenl Seine-SainlDenis

Afiondissement Bobigny

Cânton
Cheflieu du canlon de Drâncy
Canlon du Bourgel

lnlercommunâulé Communautè d âggloméraüon de l aeroport d! Bourget

Mandat
Jean-Chrislophe LAGARDE
2014.2020

Codê postal 93700

Gentilé Dranéens

Population
66 635 hab. (2011)

Densilé : 8 587 hab.fim2

La ville de Drancy fait partie de la banlieue nord de Paris et plus laruement de la Petite
Couronne de lÎle-deFrance.

Drancy s'étend à une dizaine de kilomètres de l'Aéroport Roissy Charies de Gaulle et de sa
zone aêrcportuaire.

Elle avoisine d'autes Éles economiques impotunts i la Plaine Saint-Denis et l'aéropo( du
Bourget.
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Drancy est entourée parcinq communes, Bobigny au sud, Bondy au sud-est,le Blanc-lresnilà
l'est, le Bourget au nod et la Coumeuve à l'ouesl ;

La ville est des.servie par la RN 186, par l'autoroute A3 à l'est et par I'autoDute 486 à l'oæst et
au sud, quitraveEe en partie la ville grâce à un viâduc courrert.

La commuræ est située à pmximité de la RN 2, de la RN 3, de la RN 17 mais surtout de
l'autorcute 41.

De même, la commune est poche de l'aemport CharlesiÈGaulle atteint en une lrentaine de
minütes par le RER B.

Drancy est en zone 3 de la carte Orange. La commune est desseryie par de nombreux

moyens de trarsporb. Elle est desservie par les transporb fenoviaires avec le RER B et les
gares du Boueet et de Drancy mais aussi par le Trâmway 1 sur une podion de la ligne avec 5

stâlions.

De nombreuses lignes de bus sillonnent la ville et la relient aux communes alentours.

. huit lignes du rèseau RArp,nI@ lrCE G[ 4tr go ec sct :

deux lignes du rÉseau de bus veolia TM : 8!ffiffi $[ IED ;

. une ligne du Éseau de bus Veolia Autobus du Fort i

une ligne du Éseau Noctilien:(Ell.

Drancy est llavelsée et desservie par la ligne B du RER et est lraversée par deux auhes
voies, la ligne Paris-Soissons et la ligne de Grande Ceinlure. La première ligne esl
egalement celle du ïransalien K etdu TER Picardie.

Par le RER B, Drancy est proche des gares padsiennes. De la gare de Drancy, on atteint de
manière direcle la gare du Nord en une quinzaine de minutes el, par les corespondances,
on atteint la gare de Lyon el la gare Sainllazare en une vingtaine de minutes.

SITUATION DE LIiIIIEUBLE
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ET OE TOUT CE QUE OESSUS J'AI FAIT ET DRESSE LE PRESENT PROCES.
VERBAL DE DESCRIPTION POUR SERVIR ET VALOIR CE QUE OE DROIT.

Le prÉsent acte comporte neuf leuilles.

H.T 2y21
1rô2ÿ/, 46 85

T . ll04

T.TC 29416
ALLAIRE

REFEREI{CE§ A R^PPELER:

11601864


